

祖國要聞

錢幹丞復唐少川電

上海唐少川先生暨奉誼致元首侵電悉。前擬定五條辦法，係因促進會議，迅圖解決，轉商多日，懸盼已久。昨得秀督電述，已得羣公同意，業經通電各省查照實行。此項辦法，由中央發起，在諸公且虛衷果納，豈政府費援軍火等事，尤所駁託。中央渴望和平，悉出誠意，自罷戰議和以來，絕無借款購械之事，來電果何所據。日前盛傳日人有援濟南軍械彈消息，當以彼此相見以誠。此等傳聞，一笑置之。願公亦一笑置之也。能訓冗。

唐少川致徐東海電

北京徐菊人先生鑒。誦幹臣刪電，對於此間侵電所提二事，祇認為前此之舉措，便當不復深求。實與鄙見刺謬。有如借款械，既由參戰而來，現在歐戰已停，即無繼續進行之理。故侵電要求停止一切，今不聞相當之辦法。但以非此時發起為解，何以服人？陝以奉甘各軍加入攻擊南軍，係在北京宣布罷戰言和以後，真寒兩電，可以查考。今姑認為北方無和戰併用之意，惟自元日宣布條例後，若許陳等猶復違令挑戰，破壞和局之責，當在北方。公亦恐不能逃天下之責備，和議進行在即，故敢掬誠相告，無所隱諱。祈留意，紹儀巧。

上海報界之會議

前日粵省報界公會致電上海報界，所提議之報界聯合會問題，經已將此問題討論一切進行。聞由日報公會覆電贊成一面，由各報刊登廣告，並由公會通知遠近各報館。

○○○財政部委員赴浙

北京財政部委派調查江浙兩省財政狀況之部員賈士毅張壽鏞等，日前已由甯來滬，因急欲往浙省調查，故於昨日攜帶隨從人等乘車赴杭。聞俟浙省調查竣事後，尙須來滬稍作勾留云。為此特懸賞緝拿，如有人能將兇犯拿獲者，當給予賞洋五百元。儲款以待其各注意。

○○○感恩摩既

前日粵省報界公會致電上海報界，所提議之報界聯合會問題，經已將此問題討論一切進行。聞由日報公會覆電贊成一面，由各報刊登廣告，並由公會通知遠近各報館。

○○○協組暗殺丁寶銓兇犯

公共租界總巡捕房總稽查處，昨派探持捕緝人犯賞格至松滬警察廳，及第一區警察署，請為查照一體協助。大意謂照得於西歷一千九百十九年二月八號，丁寶銓在山海關路，遭匪開槍，彈中要害，延至翌晨，因傷殞命。或用電或用函以期一致云。

○○○上海報界之會議

前日粵省報界公會致電上海報界，所提議之報界聯合會問題，經已將此問題討論一切進行。聞由日報公會覆電贊成一面，由各報刊登廣告，並由公會通知遠近各報館。

○○○財政部委員赴浙

北京財政部委派調查江浙兩省財政狀況之部員賈士毅張壽鏞等，日前已由甯來滬，因急欲往浙省調查，故於昨日攜帶隨從人等乘車赴杭。聞俟浙省調查竣事後，尙須來滬稍作勾留云。

○○○女界演劇賑飢

有女學界課餘社，以米價騰貴，特發起一女白話劇，於本月十一日一時至九時假座長堤青年會開演。雲泥嘆八幕，價目分五元二元五毫，所得餘款

撥入維持平糶團以作籌賑云。

秘真氏大國手誠得海藏之妙法也。弟染眼疾數年起，時見不能見物，祇有見一影而已。因往西醫院，醫以數月，驗無功效。後蒙梓里言及秘真氏大國手，醫各科實為高手，而弟眼症更為神妙。弟聞此語，立請秘真氏大國手診視。據大國手所云，此乃腦油侵下，白翳灌瞳之症。因其症初起之時，腦部發炎，蒸

動腦汁以至下注，內障神房，今其翳深且厚也。惟所可醫者尚

見形影定其腦筋氣，并非全塞。所以太國手斷言能醫。弟聞大

國手之言，一心次意請大國手醫理。每日秘真氏大國手到來

消清雜物，未能至還復吞秘真氏大國手自製之珍珠鹿尾

巴還睛丸。一月果得神氣充足，視察皎現，雖微細之物亦見清

楚，久視不倦。如同壯年感。

大國手復我之神光恩全再造除

叩謝外刊于報端揚大德之無窮也。

新富弟黃成拜啓。

生參訂良藥靈丹，救此痛苦。果蒙先生速訂此症名曰花柳靈

毒人骨麻痺之瘤也。即寄搜花柳靈丹，救此痛苦。

毒人骨麻痺之瘤也。即寄搜花柳靈丹，救此痛苦。